2. hézi feladat (2009 nov.)
1. Adja meg az

. . . . . s
r(u,v) = asinucosvi+ asinusinvj + acosuk, 0<u < §, 0<v<

bl

gombfeliiletrésznek azt a pontjat, amelyhez tartozo érintosik a koordinatasikokkal a legkisebb
térfogatn tetraédert alkotja.

2. Szamitsa ki az
r(u,v) = (a+bcosu) cosvi+(a+bcosu)sinvj+bsinuk, (a >b>0), 0<u<27,0<v<2rw

egyenletl torusz felszinét!

3. Szamitsa ki a gombfeliilet tetszbéleges pontjaban az % = X hanyadossal jellemzett érintéiranytu
normalmetszetének és a o < 7 szoggel definidlt ferde metszetének a gorbiiletét. Vesse ossze az
eredményt az elemi geometriai szamitas eredményével!

4. Forgassa meg az x = asinu,y = 0, z = a(Intg§ + cosu) egyenletrendszerti traktrixot
a z tengely koriil, és szamitsa ki az igy keletkezO pszeudoszféra szorzatgorbiiletét a feliilet
tetszoleges pontjaban.



